

«Школьная планета»

МОУ «Алексеевская средняя общеобразовательная школа»

СМАЙЛИКИ
№2 (38)
Октябрь
2011 г.
Выходит с
октября 2007 г.

День Учителя

Наша школа славится прекрасными традициями, одной из которых является День Учителя и

День Дублера. В этот день учите-ля могут немного расслабится и почувствовать себя простыми школьниками 12 класса. А вот выпускникам приходится ощутить все тя-



готы нелегкого учительского труда! А как же все это происходило в этом учебном году?! Итак, 7 декабря - День Учителя в Алексеевской школе! Весь праздник начинался с торжественной встречи наших учителей выпускниками 11 класса! Педагогам на память были вручены оригинальные открытки, сделанные руками самих выпускников, симпатичные букеты цветов и, конечно же, позитивное и прекрасное настроение, которое царило в течение всего праздника! Само торжество началось с творческого мероприятия под названием «Посвящение учителям», подготовленное силами наших школьников. В ходе праздника учителя могли насладиться всевозможными творческими номерами. Это и зажигательный танец танцевальной группы «Драйв», и искрометный юмор наших джентльменов Белова С. и Киндулкина И., и пронзительный и трогательный вальс в исполнении танцевальных пар Караваевой А.-Ялпаева А. и Павлович Н.- Беляев Д. И смешная песня – переделка «Чему учат в школе», которую прекрасно исполнила Крас-

> нова Е., и частушки известного уже всем ансамбля «Игорек и его подружки», где в качестве подружек Смирнова И. выступали Короткова Д. и Иванова Д., и

веселая миниатюра «Директор и учитель», где в роли директора школы выступила Караваева А., которая, наконец-то, смогла отыграться за все обиды и расстройства, учиненные ей Григорием Александровичем, ведь именно он предстал в роли учителя! В общем, концерт удался и очень хочется верить, что учите-

лям он понравился, ведь мероприятие было сделано с искренней любовью наших учеников. После торжествен-

ной части ученики отправились на уроки, из - за подготовки к которым 11- классники не смыкали глаз всю ночь перед Днем Дублера. А учителям предстояло проявить себя на таких уроках, как интегрированное занятие «Спор физиков и лириков», и уроке музыки «Угадай мело-

дию». В рамках первого урока педагоги естественно - научного цикла соревновались с учителями гуманитарного направления в интеллектуальных способностях. И здесь особую эрудицию и смекалку проявил Альберт Викторович, который всех поразил интересным вопросом: «Что дается человеку 2 раза бесплатно, а все последующие - за деньги?» (Ответ: зубы - 1 раз молочные, 2 - постоянные, а затем вставные - уже за деньги). Имея в составе таких интеллектуалов, «физики» просто не могли проиграть, хотя отставание по очкам «лириков» было минимальным. В ходе урока музыки учителям требовалось угадывать различные музыкальные композиции. И с этим заданием лучше всех справилась Елена Геннадьевна, которая и стала победителем

> «Угадай мелодии» Вот так незаметно пролетели два урока. Все вновь собрались в актовом зале. Выпускники - учителя вручили грамоты наиболее отличившимся

классам (таковыми стали 4, 5, 9 и 12 классы), поделились своими впечатлениями, и в заключении, по хорошо сложившейся традиции был исполнен гимн школы. И на этой чуточку грустной ноте праздник Дня Дублера и Дня Учителя в Алексеевской школе подошел к завершению...

Интервью с выпускниками

Савельев Евгений, директор школы, учитель математики

«В день самоуправления в школе каждому учителю-дублеру был дан предмет, который он должен был провести в определенном классе. Для этого он должен был заранее составить конспект урока, заверенный преподавателем. Я вел уроки алгебры в 5-ом и 7-ом классах. Хороших впечатлений, так сказать, было море! В целом, мне все понравилось.

Мое мнение такое, что надо раз в год проводить День дублера. Это очень хорошо, что ученики пробуют себя в роли учителей, может, кому-то это поможет в дальнейшей самореализации».

Степанова Яна, завуч школы, учитель начальных классов

«В День дублера мне посчастливилось провести уроки (русский язык и чтение) в 3-ем классе. Было очень интересно учить ребят, проверять их знания, способности. Они показали себя с хорошей стороны: не баловались, внимательно слушали меня, прекрасно отвечали. Правда, к концу второго урока я немного подустала...

Теперь мы понимаем, какого приходится нашим учителям! Действительно, учитель это не только профессия, но и призвание! Р.S.: Я думаю, что этот день надолго останется в моей памяти!»



Волков Иван, учитель математики

«Этот день мне понравился. я был учителем математики в 6 и 9 классах. Уроки проводились легко и интересно. Дети вели себя прилежно, несмотря на то, что перед ними стоит ученик. Активно помогали мне в проведении урока. Хоть и нет опыта

преподавания, но, вроде, чему-то научить получилось. Хочется всем учителям пожелать крепкого здоровья, счастья и успехов в работе!»

Васильева Мария, учитель начальных классов

«День дублера мне понравился! Я была учителем начальных классов и проводила уроки



во 2-ом классе. Дети вели себя хорошо, слушались меня. Теперь я понимаю, как приходится учителям! Эта работа очень трудная, не всем дано иметь такой крепкий характер! Желаю учителям добрых и послушных учеников!»

Ефремова Екатерина, учитель биологии

«Я вела уроки биологии в 6-ом и 8-

ом классах. На уроках была хорошая атмосфера. Все вели себя спокойно и тихо. Мне очень понрави-

быть учителем, хоть и столь короткое время. Хочется пожелать учителям большого терпения, сил и крепкого здоровья!»

Савельева Татьяна, учитель начальных классов

«Я вела уроки в 4-ом классе. Я так рада была, что я выбрала именно

этот класс! Даже не думала, что он такой спокойный, добрый, внимательный... Мне с ними было легко. И я даже захотела стать учителем начальных классов (именно у них), но это невозможно... Мне очень понравился День дублера. Я желаю

всего самого-самого наилучшего нашим учителям!»

Силёнова Анастасия, учитель русского языка

«Я вела уроки русского языка в 7-ом и 8-ом классах. Всё прошло хорошо. Уроки были спокойными, ученики достаточно хорошо

занимались. Обошлось без недоразумений. Мне понравилось быть учителем! Я желаю нашим учителям здоровья и терпения!»

Леухина Екатерина, учитель русского языка

«В День учителя я вела уроки русского языка в 5-ом и 10-ом классах. Мне очень понравилось быть учителем, даже были мысли связать свою жизнь с этой профессией. И теперь я понимаю, какая это обязанность. Я с большим удовольствием хотела бы ещё раз побывать на месте учителя. И, конечно, хочется пожелать большого терпения нашим дорогим учителям!»

Губин Александр, учитель физкультуры

«В День дублера я вел уроки физкультуры в 9-ом и 10-ом классах. Думаю, что достаточно хорошо справился с этим. Всё-таки старшие классы. Уроки прошли быстро и спокойно, без недоразумений. Мне понравилось. Теперь мы понимаем, как приходится нашим учителям каждый день. Желаю им крепкого здоровья и счастья!

Степанова Яна

Новости спорта

В октябре прошло не мало интересных спортивных соревнований. В начале прошли районные соревнования по баскетболу. Наша юношеская команда (Губин А., Савельев Е., Волков И., Бутенин Д., Криваксин М., Савельев Е., Киселев Н.) заняла 1 место, с лёгкостью обыграли своих соперников. Что касается команды девушек, в состав которой вошли Степанова Я., Силенова А., Васильева М., Ле-

ухина E., Caвельева T., Свинцова Н., Кравцун С., Наздекова М., Чулкова Ж. Смир-

нова К., Кудряшова Т., то перед ними стояла сложная задача подтвердить титул чемпионов прошлогоднего КЭСбаскет. И вот он финал! равная

борьба с командой п. Ургакш. Еще чуть - чуть и противник будет сломлен! Но вот этого чуть - чуть и не хватило. И всего лишь

серебро. Что значит всего лишь серебро?! Алексеевская

школа вторая в районе и это потрясающе. Не единым баскетболом славится наша школа. Туризм - это одно из приоритетных направлений

спорта в Алексеевской школе. Туристы отправились на оче-

> редной слет туристов, чтобы посоревноваться с другими по тактике пешеходного туризма в д. Кельмак-Сола. Первый день был не очень благо-

получным, т.к. почти весь день лил дождь. Поэтому вечером в

> Кельмаксолинской школе прошла дискотека, где наши туристы смогли слегка рас-

слабиться и отдохнуть перед предстоящими соревнованиями. На следующий день все ребята пошли в лес, где должно состояться соревнование. Наши туристы с успехом справились со всеми

> туристическими трудностями. И положительные результаты не заставили себя

> > ждать.

Свинцова Наталья заняла третье место среди девушек 96-95 года рождения. Более того на соревнования приезжала съемочная группа марийского телевидения, и Наталья дала им интервью на прекрасном марийском языке. их провести. Кто лежа на диване или в социальных сетях, обсуждая всевозможные сплетни. Но все это не про наших спортсменов - футболистов. Ребята



Алексеевской школы в составе команды «Звезда» Советского района приняли участие в республиканских

Интеллектуальные звёздочки

С 10 октября по 22 октября в школе проходил первый этап Всероссийской олимпиады среди школьников по предметам: русский язык, литература, истообществознание, математика, иностранные языки, география, биология. Олимпиадные задания были подготовлены учителями

района. Согласно положению, победителями и призерами в каждом классе становились ученики, выполнив-

шие более 50% заданий.

Каковы же итоги проведения школьного этапа всероссийской олимпиады среди школьников?

Русский язык - 29 участников, из них 7 победителей и 12 призеров. Наибольший

процент выполнения показали Бурина Ксения и Беляев Дмитрий, Степанова Яна и Леухина Катя (80%).

Литература
- 8 участников, 2 победителя. Это Кудряшова



Яковлева Катя - 66%.

Обществознание -10 участников, 2 победителя, 2 призера. Наибольший процент выполнения вы-

дал Беляев Дима - 71%.

Математика - 57 участников, 7 победителей и 5 призеров. Умнейшими здесь оказались Кудряшова Таня - 81% и Беляев Дима - 80%.

Английский язык - 15 участников, из них 4 победителя и 5 призеров. Знатоками в этой



Таня (82%) и Киселев Илья (50%).

История - 41 участник, из них 3 по- бедителя и 2 призера. Наилучший результат показала



шеева Мария – 75% и Кудряшова Таня – 71%.

Немецкий язык - 5 участников, 4 победителя. Так оказалось, что все победители выдали 50%

География - 75 участников, 2 победителя, 3 Наилучший призера. результат у Степановой Яны -68%.

Биология - 58 участников, 7 победителей и 8 призеров. Из них две семиклассницы Бурина Кудряшова Ксения И Таня выполнили задания на 65%

Марийский язык - 71 участник, 5 победителей, 9 призёров. Надо отметить, что процент выполнения многих зашка-80-3a ливал 90%, но учени-5 класса ца Яковлева Катя выполнила абсолютно все, у неё 100%.

ИКН 71 участник, 5 победителей и 10 призеров. И в этом предмете Яковлева Катя показала наилучший результат — 95%.

итоге олимпиада прошла по 11 предметам, приняли участие 440 учеников, 48 ребят стали победителями, а

- ПАЛИСТЫ

56 - призерами.

декабре лучшие ученики школы будут защищать честь школы муниципальном на уровне. Надеемся хорошие результаты! Желаем успехов!



Заместитель директора по учебной работе Степанова Л А

Газета ДОО «Школьная планета» МОУ «Алексеевская средняя общеобразовательная школа»



Редактор:

Караваева Анастасия Журналисты: Степанова Яна Кленина Екатерина Иванова Елена Кудряшова Татьяна Ялпаева Наталья



괺 ▶ Компьютерная вёрстка: Караваева Анастасия

Наш адрес:

Республика Марий Эл, Советский район, п. Алексеевский, ул. Пионерская, 1 МОУ «Алексеевская средняя общеобразовательная школа» Телефон: 8-83638-9-12-43 E-mail: smile-asosh@mail.ru

Угадай мелодию

11 октября в нашей школе прошло шоу «Угадай мелодию». В этом мероприятии приняла участие вся школа, первыми играли начальные классы, а затем - старшие. Суть игры заключалась в том, что каждый из участников должен был угадать мелодию известного исполнителя, которая звучала без слов. Было очень интересно! Каждый класс активно поддерживал своего участника. В начальных классах победу одержал победу Элумбаев Костя (3 класс), а в старших - ученица 10 класса Ялпаева Наталья, то есть я. Скажу, что было очень страшно, у меня были достойные соперники. И мелодии было сложно угадать.... Мой класс болел за меня, и мне очень помогла эта поддержка. За победу мне дали диск с фильмом «Мост в Терабитию», это очень интересный фильм, советую посмотреть.

Ялпаева Наталья

Интервью с детьми по поводу Дня Учителя

Ученицы 5 класса: У нас было 2 урока-это русский язык и математика. Урок русского вела-Екатерина Андреевна. Урок нам очень понравился, так как его вела самая добродушная, отзывчивая девушка школы. Мы думаем, что в будущем она может быть учителем. Так же мы считаем ее самой красивой девушкой школы. Мы на нее ровняемся. Но больше всего нам понравился урок математики, его вел Евгений Васильевич-директор школы. Он был строгий, но в тоже время самый добрый учитель. Жалко, что он ухо-

дил с урока, но мы понимаем, он директор. В общем день учителя нам понравился.

Ученики 9 класса:

День учителя это такой день, когда все учителя становятся детьми, а выпускники учителями. В этот день у нас был урок физкультуры и алгебры. Их вели Губин Александр Сергеевич и Волков Иван Анатольевич. Уроки нам очень понравились. Было интересно, все понятно, мы узнали очень многое! Перед уроками выпускники подготовили нам концерт, который был

очень здоровским и зажигательным!

Ученики 2 класса:

Наша учительница была Васильева Мария Сергеевна! Она доброй души человек. Дисциплина была СТРОЖАЙШАЯ! Как-то мальчики решили подраться и Мария Сергеевна быстро их успокоила. Нам она понравилась, но Зою Александровну мы любим больше! Концерт шел очень долго, так домой хотелось, обнять

мамочку! 🛈 🛈 🛈



